

Kedves Kollégák! Kedves Barátaink!

Reméljük, sokan értesültetek már arról, hogy ezen a héten az EJI (Előadóművészi Jogvédő Iroda) megkezdte a 2016. évi audiovizuális jogdíjak kifizetését az előadóművészek számára. Mint a legtöbbben tudjátok, a Szinkron Alapszervezet kezdeményezésére már a szinkronizáló színészek is részesülhetnek a felosztásból.

Az Előadóművészi Jogvédő Iroda idén először, már jogdíjat fizet egyes televíziós és animációs sorozatok szinkronjai után is.

A sorozatok bevonása hatalmas vállalás és munka az EJI részéről. A létező összes csatorna játszási adatait összefésülni több, mint 80 év szinkronizált műveinek minden egyes közreműködőjével lehetetlen feladat lenne. Ezért az EJI Színész Jogdíjbizottsága – ügyelve a műfaji sokszínűsége – kiválasztotta a FilmJUS által monitorozott csatornák közül azokat, amelyek leginkább lefedik szakmánkat. Így a Jogvédő Iroda közel 16.000 sugárzott műsort dolgozott fel, amelynek fele sorozat volt. Idén, első körben a **sorozatok és az animációs filmek főbb szereplői részesülnek** a felosztásból.

(A közreműködői adatok részint a területért felelős közgyűjtemény, a MANDA, részint az Internetes Szinkron Adatbázis, részint pedig a Szinkronikum Egyesület által üzemeltetett magyarszinkron.hu adatbázisából származnak. Azon filmekre eső jogdíjakat, amelyeknél az adatbázisok nem tartalmaztak közreműködő előadóművészekre vonatkozó információt, az EJI egyelőre elkülönítette.)

Az EJI és a Szinkron Alapszervezet azon dolgozik, hogy a jogdíjfelosztás évről-évre pontosabbá, részletesebbé váljon, amely az egész szinkron szakma érdekét szolgálja. Terveink szerint a rendszer 2018-ban tovább fejlődik és remélhetőleg néhány éven belül az adatszolgáltatásoknak és a fejlődő adatbázisoknak köszönhetően a jogdíjfelosztás teljesebbé és igazságosabbá válik.

A türelmeteket és a bizalmatokat kérjük!

Ezúton kérünk és bátorítunk mindenkit, aki szinkronizál - vagy valaha szinkronizált -, hogy regisztráljon az EJI-nél, hogy az őt megillető jogdíjat felvehesse!

Cím: 1033 Budapest, Vörösvári út 101.
Telefon: +36 (1) 479-5164
E-mail: info@eji.hu

A jogdíjszámla kiállításakor jusson eszetekbe a Szinkron Alapszervezeti tagdíjatok is... 😊

Üdvözlettel:



A SzíDoSz - Szinkron Alapszervezet elnöksége

Rajkai Zoltán, Szalay Csongor, Galambos Péter